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CBoOHCTBO NEPIIEHAUKYAAPHBIX HPAMBIX

ABe npAMbIe, IEPIEHAUKYAAPHBIE TPETHEM,
IIaPAAACABHBEL.
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A/3. §12,13, Borip. 19-21.
Ne 66, 68, 70.

Ne 57, Ne 69.



CamocroareabHasa padoTa

1B 2B
1. CmeskHBI€ yTABI OTHOCATCA 1. OAvH U3 CMEIKHBIX YTAOB
2 o
kak 1: 2. Haiiaure ux. OoabIIE Apyroro Ha 20°.

HaiiauTe 311 yrABIL.
2. OAUH U3 yTAOB,

O6paSOBaBH_II/IXC}I npu 2. OauH u3 YIr'AOB,
IIEPECEUYEHUU ABYX IIPAMBIX, 00pa30BaBIINXCA IPU
paBen 21 °. Haiitu Bce yrasl. IICPCCCUCHNU ABYX IIPDAMBIX,

paBen 102°. Haittu Bce yrabI.

3. Aano: o = 30°, B = 140°.
Harrru yrasi 1, 2, 3, 4. 3. Aano: o = 20°, § = 130°.
Harirtu yrasi 1, 2, 3, 4.




